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Geachte raads- en commissieleden, 
 
Waarover gaat deze brief? 
Deze brief gaat over de schriftelijke vragen die gesteld zijn door de fractie CDA, met betrekking tot 
rekenkamercommissie onderzoek inzake Klooster Ootmarsum. 
 
Ons besluit 
In onze vergadering hebben wij besloten de schriftelijke vragen middels deze raadsbrief te beantwoorden.  
 
Toelichting 
Hieronder vindt u de beantwoording van de vragen. 
 
Vraag 1: 
Zijn alle ambtelijke uren in het kostenoverzicht meegenomen? Zo nee, hoeveel ambtelijke uren en voor 
welke bedrag zijn er in de periode 2005-2023 aan het project Klooster besteed? 
Antwoord vraag 1: 
Ambtelijke uren zijn niet meegenomen in het kostenoverzicht. Er vindt geen tijdregistratie plaats op 
projectniveau, vandaar dat niet bekend is hoeveel uren en tegen welke kosten in de periode 2005-2023 
besteed zijn aan het klooster Ootmarsum. 
 
Vraag 2: 
Is de conclusie juist en/of gerechtvaardigd dat er in totaal voor ongeveer 9 miljoen euro aan negatief 
resultaat op het Klooster is gerealiseerd, waarvan 3,66 miljoen aan afboekingen en bijna 5,4 miljoen aan 
verschil tussen toegerekende lasten en baten? 
Antwoord vraag 2: 
Het saldo van de baten en lasten is bijna 5,4 miljoen euro. De afboekingen maken hier onderdeel van uit en 
dienen er niet nogmaals bij opgeteld te worden. 
 
Vraag 3: 
Voor hoeveel en op welke wijze wordt het verschil tussen baten en lasten in het rekeningresultaat 2022 
verwerkt? Is voor dit verlies inmiddels een voorziening getroffen? 
a. Zo ja, voor hoeveel? 
b. Zo nee, waarom niet? 
Antwoord vraag 3: 
Voor de afwikkeling van het klooster is in de jaarstukken 2016 een voorziening van € 750.000 opgenomen. 
Deze voorziening is conform de financiële voorschriften verwerkt in de voorraadpositie. De lasten over 2022 
(€4.618) zijn verrekend in de voorraad/voorziening. 

 



 
Vraag 4: 
Er is een bedrag van 270.000 euro voor ontwikkelingskosten aan de koper betaald. Kan het college 
aangeven waarvoor deze ontwikkelingskosten zijn bestemd? Wat moet er voor dat bedrag worden gedaan 
en wat is de onderbouwing van dit bedrag? 
Antwoord vraag 4: 
De ontwikkelingskosten zijn gemaakt in de periode van 2015 tot heden. De koper heeft diverse inspanningen 
verricht en voert nog steeds inspanningen uit voor de ontwikkeling van het klooster. Voorbeelden zijn het 
onderhouden van de tuin, inrichten van de expositie ruimtes, onderhoud van het gebouw e.d. 
 
Waarom deze raadsbrief? 
Op basis van artikel 35 van het Reglement van Orde kan een raadslid schriftelijke vragen stellen aan het 
college. Schriftelijke vragen worden door het college beantwoord middels een raadsbrief. 
Wij stellen u voor deze raadsbrief voor kennisgeving aan te nemen. 
 
Heeft u nog vragen? 
Neem dan contact op met de raadsgriffier. Deze zal uw vragen aan ons college kenbaar maken. 
 
 
Hoogachtend, 
 
Burgemeester en wethouders van Dinkelland, 

 
de secretaris 

 
 
Drs. C.H.A.A. Luttikhuis 

de burgemeester 
 

 
J.G.J. Joosten 


